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В роботі розглянута діяльність архівних установ як інформаційних 

центрів збереження національної пам’яті суспільства. Архівна галузь є 

важливою складовою інформаційної та культурної сфер життєдіяльності 

суспільства. Архівна установа, архів, архівний підрозділ, архівний відділ – це 

установа чи структурний підрозділ, що забезпечує облік і зберігання архівних 

документів, використання відомостей, що в них містяться, та формування 

Національного архівного фонду і/або здійснює управління, науково-дослідну та 

інформаційну діяльність у сфері архівної справи і діловодства [1]. Архіви є 

головними виконавцями у справі формування Національного архівного фонду 

України та використання архівної інформації.  

Архівна установа є інформаційною системою – організаційно 

упорядкованою сукупністю архівних документів, довідкового апарату, 

включаючи бази і банки даних, та інформаційних технологій. Архівна 

інформація використовується як науковцями, так і пересічними громадянами 

України. Одним з напрямів діяльності архівних установ є інформаційна 

діяльність, здійснення якої дає змогу доступу до документів Національного 

архівного фонду та використання ретроспективної інформації [2]. Головною 

функцією державних архівних установ сьогодення є забезпечення потреб 

суспільства ретроспективною документною інформацією та її подальше 

використання для забезпечення законного права громадян – права на 

інформацію, надання широкого доступу до інформаційних ресурсів.  

Для оприлюднення та популяризації архівної інформації широко 

використовується експонування архівних документів, яке здійснюється на 

виставках. Виставка документів супроводжуються рекламними акціями, 

залученням засобів масової інформації, поширенням прес-релізів, а також 

широке представлення на офіційних веб-сайтах архівних установ [3]. 

Оприлюднення документів у засобах масової інформації має на меті 

інформування широкої громадськості про склад і зміст документів, їх цінність 

як історичних джерел і здійснюється архівом самостійно або разом з 

редакціями газет, журналів, телевізійних і радіокомпаній за попереднім 

погодженням з ними тематики робіт, їх обсягів і строків виконання.  

Таким чином, надання архівами широкого доступу до архівних джерел та 

популяризація архівних інформаційних ресурсів має велике значення для 

архівних фондів, які сьогодні розглядаються як найважливіший інформаційний 

ресурс суспільства. 
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